Colloque EUROCOPTER
L’hélicoptère, un concentré de mécanique

EUROCOPTER est le premier fabricant d'hélicoptères au monde. Elle est issue historiquement  de la fusion en 1992 des divisions hélicoptères du français Aérospatiale Matra et de l'allemand DaimlerChrysler Aerospace AG (DASA). En 2000 EADS est créé et EUROCOPTER devient une de ses divisions, l’Espagne via CASA rejoignant le groupe. Le siège de la société est installé dans le sud de la France à Marignane, où elle possède son principal site de production en France, l'autre se situant à La Courneuve ; la société est installée en Allemagne, à Kassel, Ottobrunn et  Donauwörth, et en Espagne à Albacete. 
EUROCOPTER est non seulement Européen mais est aussi une société internationale avec 20 filiales couvrant le monde entier. 
L’étude et la réalisation d’un hélicoptère abordent de nombreux thèmes de la mécanique : acoustique,  vibrations, aérodynamique, comportement des matériaux métalliques composites et élastomères, modélisations des structures hélicoptères (pales, moyeux rotors, boites de transmissions, fuselage …), comportement en fatigue, au crash, technologie des systèmes mécaniques, mise en œuvre, production, contrôle de santé, analyse des défaillances,…
Ce colloque EUROCOPTER au Congrès Français de Mécanique à Marseille sera l’occasion de faire le point sur ce large éventail des disciplines de la mécanique avec les Ingénieurs d’Eurocopter et les chercheurs qui collaborent avec l’entreprise.
